## **José Antonio Frías Montoya**



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Autres formes du nom : José Antonio Frías Montoya

José Antonio Frías

ISNI: ISNI 0000 0000 6637 2537 (Informations sur l'ISNI)

## José Antonio Frías Montoya: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

**6**9

**6**9

## **Œuvres textuelles (3)**

"Formación, investigación y mercado laboral en información y documentación en España y Portugal" (2008)

avec José Antonio Frías Montoya comme Éditeur scientifique

"Tendencias de investigacíon en organización del conocimiento" (2003)

avec José Antonio Frías Montoya comme Éditeur scientifique

"Metodologías de investigación en información y documentación"

avec José Antonio Frías Montoya comme Éditeur scientifique





## Personnes ou collectivités en relation avec "José Antonio Frías Montoya" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Críspulo Travieso	<b>⊙</b> ♥
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr	r)
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF